



این خبرنامه شامل خبرهایی است که در 12 ساعت گذشته در پایگاه اینترنتی موج سبز آزادی (<http://www.mowjcamp.org>) منتشر شده است.

برای عضویت در خبرنامه «موج سبز آزادی» به آدرس زیر میل بزنید:

[mowjcampnews+subscribe@googlegroups.com](mailto:mowjcampnews+subscribe@googlegroups.com)

( کمی بعد از ارسال ایمیل، یک ایمیل تأیید عضویت دریافت می کنید که با تأیید لینک آن، عضو گروه خواهید شد)

**در این شماره:** (برای مشاهده متن خبر بر روی عنوان خبر کلیک کنید)

۱) اخبار دانشگاهها - تحصن و اعتصاب غذا در دانشگاه بین المللی قزوین ادامه دارد

۲) اساتیدمان را اخراج کنید، تحصن و اعتصاب می کنیم!

۳) اخبار دانشگاهها - ده نفر از دانشجویان دانشگاه خواجه نصیر به کمیته انضباطی احضار شدند

۴) اخبار دانشگاهها - احضار 150 دانشجوی دانشگاههای آزاد در اهواز و نجف آباد به کمیته انضباطی

۵) تقدیم به گناباد / اگر زیدآبادی به گناباد برود ...

۶) برای تیتراژی های دروغ خبرگزاری کودتا

۷) زاکانی: "اگر مدارک را رو کنیم، مرتضوی می رود و با برف سال آینده هم پایین نمی آید"

**۱) اخبار دانشگاهها - تحصن و اعتصاب غذا در دانشگاه بین المللی قزوین**

**ادامه دارد** [۱۲:۵۲ صبح چهارشنبه، ۴ آذر ۱۳۸۸]

تحصن و اعتصاب غذای دانشجویان دانشگاه بین المللی قزوین در اعتراض به ادامه بازداشت سه نفر از دانشجویان این دانشگاه همچنان ادامه دارد. به گزارش موج سبز آزادی به نقل از فعالان دانشجویی، درحالی که سه نفر از دانشجویان دانشگاه بین المللی امام خمینی قزوین به نامهای فرهاد فتحی، پیام حیدر قزوینی و سعید سکاکیان از صبح روز دوم آذر ماه دستگیر شده و همچنان دربند هستند، تحصن دانشجویان این دانشگاه در اعتراض به این حرکت از ظهر همان روز شکل گرفته و هنوز ادامه دارد. دانشجویان متحصن با وجود سردی شدید هوا شب گذشته را نیز در مسجد دانشگاه بین المللی قزوین به صبح رساندند. [برگشت]

**۲) اساتیدمان را اخراج کنید، تحصن و اعتصاب می کنیم!** [۵:۵۷ صبح

چهارشنبه، ۴ آذر ۱۳۸۸]

در حالی که در آستانه شانزده آذر جمع کثیری از دانشجویان راهی بازداشتگاهها و سلولهای انفرادی شده اند و کودتاگران قصد به راه انداختن موج ارباب گسترده ای در میان دانشگاهیان دارند، بر اساس اخبار موثق دریافتی خبرنگار موج سبز آزادی، کمیته های ویژه ای با همکاری وزارت علوم و مسوولان دولت کودتا در همه دانشگاهها برای بازنشسته کردن اجباری و اخراج اساتید تشکیل شده است. در همین رابطه شنیده شده که به زودی موج جدید اخراج و بازنشستگی اجباری اساتید آغاز می شود. به گزارش خبرنگار موج سبز آزادی فعالین دانشجویی نیز در واکنش به این جریان در حال آماده شدن برای برخورد با این مساله هستند. فعالین دانشجویی هشدار داده اند که با شروع اخراجها و بازنشستگیها موج اعتصاب و تحصنهای دانشجویی دانشگاههای سراسر کشور را فرا خواهد گرفت.

داستان اخراج استادان دانشگاه از همان سالهای نخست انقلاب و با طرح انقلاب فرهنگی آغاز شده بود. طرحی که دانشگاهها را برای مدتی نسبتاً طولانی به تعطیلی کشاند و بعد از بازگشایی دانشگاهها بود که صندلی بسیاری از اساتید باسابقه و محبوب برای همیشه خالی ماند. پس از انقلاب فرهنگی هم این سیر تصفیه کمابیش ادامه داشت و گاه گاه در شکل خانه نشین کردن اجباری اساتید رخ می نمود. لازم به ذکر است که بیشتر این اساتید که در سه دهه اخیر تصفیه شده اند اساتید رشته های علوم انسانی بوده اند.

اما سیر تصفیه اساتید علوم انسانی در دوران دولت بی کفایت نهم و در سال ۸۵ به شکل جدی تری پی گرفته شد. محمود احمدی نژاد، در دور اول ریاست جمهوری خود و طی نطقی جنجالی در جمع دانشجویان برگزیده کشور گفت: "دانشجو باید امروز در دانشگاه بر سر رییس جمهوری فریاد بزند که چرا استاد لیبرال و سکولار در دانشگاهها حضور دارد". پس از این موضع گیری صریح احمدی نژاد بود که زمینه برای اخراج و بازنشستگی بسیاری از اساتید برجسته کشور فراهم شد. البته محمود احمدی نژاد با پشتوانه ای محکم و حمایت های همه جانبه رهبر کشور و حلقه مصباح یزدی بود که دست به چنین موضع گیری های افراطی ای درباره سرنوشت دانشگاهیان می زد. سه سال بعد از آن موضع گیری افراطی احمدی نژاد، رهبری طی سخنانی بر مساله ضرورت بازنگری در علوم انسانی تاکید کرد و پس از این سخنان بود که مجدداً دور جدیدی از تصفیه اساتید آغاز شد.

پس از ایراد این سخنان اساتیدی همچون سعید حجاریان، محسن کدیور، محمدتقی احمدی، ابوالفضل شکوری، هاشم آقاجری، مسعود غفاری، حاتم قادری در دانشگاه تربیت مدرس ممنوع التدریس شدند. همچنین اساتید سایر دانشکده ها از جمله دانشکده الهیات، ادبیات و حقوق و علوم سیاسی چون محمد مجتهد شبستری، عالم زاده و علی آبادی، آشوری، سیدعلی آزمایش، حسن علی درویدیان، حسین بشیریه، هادی سمی، احمد ساعی صفایی، میرجلال الدین کزازی، رضا رییس طوسی و عراقی نیز با عنوان اساتید "غیرممتاز" (!) اجباراً بازنشسته شدند. اساتیدی چون دکتر حسین

خواسته شده است تا برای ارائه توضیحاتی پیرامون اتهاماتی نظیر شرکت در تجمعات اعتراضی، تحریک سایر دانشجویان به شرکت در تجمع، مشارکت در اعتصاب غذا، برهم زدن نظم دانشگاه و فعالیت‌های سیاسی در انجمن دانشگاه در کمیته حاضر شوند.

این در حالی است که منابع آگاه از صدور احکام سنگین انضباطی پیش از حضور این دانشجویان در کمیته و دفاع در برابر اتهامات وارده خبر می‌دهند. بر اساس تهدیدهای صورت گرفته احتمال می‌رود که تعداد دیگری از دانشجویان نیز در روزهای آینده به کمیته انضباطی این دانشگاه احضار خواهند شد.

گفتنی است با گذشت ۲۲ روز از بازداشت "علی پرویز" وضعیت پرونده وی همچنان نامشخص است. از طرف دیگر با وجود تعیین قرار وثیقه برای "سهیل محمدی" هنوز دستور تامین مبلغ وثیقه به خانواده وی ابلاغ نشده است. [برگشت]

#### ۴) اخبار دانشگاهها - احضار ۱۵۰ دانشجوی دانشگاههای آزاد در اهواز

و نجف آباد به کمیته انضباطی [۴:۲۸ صبح چهارشنبه، ۴ آذر ۱۳۸۸]

در آستانه ۱۶ آذر روز دانشجو نزدیک به ۱۰۰ نفر از دانشجویان دانشگاه آزاد اهواز و ۵۰ نفر از دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف آباد به کمیته انضباطی احضار شده‌اند.

به گزارش موج سبز آزادی به نقل از فعالان دانشجویی، احضارهای صورت گرفته به دنبال اعتراضات دانشجویی دانشگاه آزاد اهواز و تجمع دانشجویان این دانشگاه در روز ۱۳ آبان که منجر به تعطیل شدن این دانشگاه شد و برای وارد کردن فشار بیشتر و تهدید دانشجویان صورت گرفته است. دانشجویان احضار شده اغلب به اخراج و تعلیق‌های بلند مدت تهدید شده‌اند و برای برخی از آنها احکام انضباطی شدیدی نیز صادر شده است.

در همین حال بیش از ۵۰ نفر از دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی در نجف آباد نیز به بهانه حضور در تجمع روز ۱۳ آبان به کمیته انضباطی این دانشگاه احضار شده‌اند.

به نظر می‌رسد که در آستانه ۱۶ آذر - روز دانشجو و با افزایش فعالیت‌های دانشجویان برای گرامی‌داشت این روز سبز، حامیان کودتا در حال احضار، تهدید و بازداشت بسیاری از فعالان دانشجویی در شهرهای مختلف کشور هستند تا به خیال خود از این راه بتوانند برنامه‌های سبز مردم در روز ۱۶ آذر را کنترل کنند. [برگشت]

#### ۵) تقدیم به گناباد / اگر زیدآبادی به گناباد برود ... [۴:۳۰ صبح چهارشنبه، ۴ آذر ۱۳۸۸]

نمی‌دانم احمد زیدآبادی از شنیدن حکمش چه حالی دارد. اما من به حال شهر گناباد غبطه می‌خورم.

من خوشحالم ... زیرا که این حکم نشان می‌دهد حاکمان امپراطوری دروغ بر خلاف وعده‌ها و شعارهای سراسر دروغشان در باره محرومیت‌زدایی و مصوبه‌های درد و غم که سوغات سفرهای استانی‌شان است، مناطقی دارند که فکر می‌کنند به درد تبعید فرزندان پاک این دیار دیکتاتورزده بخورد... این حکم نشان می‌دهد که ابلهانه حکومت کردن تنها مربوط به افسانه‌های کودکان نیست و همانطور که شعارش را هم می‌داده‌اند؛ آنها می‌توانند!

آری، آنها می‌توانند ابله‌تر از این هم باشند. غافل از اینکه خداوند بلاهت و جور آنها را با سرسبزتر شدن راه امید پاسخ خواهد داد. اکنون یکی از گرانبهاترین گوهرها، به گناباد خواهد رفت تا آن دیار سرافراز هم غنی‌تر شود. اکنون چشمه برکت در گناباد مستقر خواهد شد و غبار رنج و محرومیت سال‌های سال را با طراوت حضور زیدآبادی از چهره خواهد

بشیریه به نقش داشتن در اشاعه تئوری‌های «انقلاب مخملی» متهم شدند و انگ توطئه‌گر به برجسیبی برای خلاصی از دست اساتید باسابقه تبدیل شد.

اما دولت کودتا که ترس عجیبی از دانشگاه و دانشگاهیان دارد از بدو ورود خود به مسند قدرت، موج سوم تصفیه اساتید را آغاز کرده است. جرس پیش از این نوشته بود که در ماه‌های نخستین عمر دولت مستعجل کودتا دکتر محمدرضا ضیاء بیگلدر از استاد برجسته حقوق بین‌الملل در ایران و رییس سابق دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه علامه و از چهره‌های برجسته در سطح دانشگاه‌های کشور با حکم بازنشستگی اجباری مواجه و پس از آن ممنوع‌التدریس شد. همچنین پیش از این خبر ممنوع‌التدریس شدن دکتر علی آزمایش استاد حقوق جزا و کیفر بین‌المللی و دکتر حسین شریفی طرازکوهی، استاد رشته حقوق بشر در دانشگاه علامه طباطبایی توسط سایت‌ها منتشر شده بود. این در حالی است که سال گذشته نیز دکتر محمد محمدی گرگانی، رییس گروه حقوق بشر و دکتر مرتضی مریدیها، استاد دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه طباطبایی از تدریس منع شده بودند.

هشدار در مورد این مشی پاکسازی و تصفیه اساتید دانشگاه در این ایام در حالی از سوی برخی منابع آگاه به موج سبز آزادی منتقل شده است که کودتاگران در سیزده آبان با خشونت عریان به مصاف مردم و دانشجویان آمدند. از سیزدهم آبان تا به امروز هم بر اساس طرحی از پیش طراحی شده به بازداشت گسترده فعالان دانشجویی دست زدند تا به خیال خود دانشگاه‌ها را برای بزرگداشت روز دانشجو از فعالان دانشجویی خالی کنند و بعد از فتح دانشگاه به عنوان آخرین و اصلی‌ترین سنگر، کودتاگران آخرین پرده از سناریوی حذف و تصفیه صدای مخالف از جایگاه‌های رسمی را به اجرا بگذارند و منتقدین را برای همیشه از دانشگاه بیرون برانند. کودتاگران برای این کار کمیته‌هایی تشکیل داده‌اند و با سخنرانی اخیر رهبری مبنی بر لزوم اسلامی‌سازی علوم انسانی، مجوز حذف «هر آنکه می‌خواهند» را نیز دریافت کرده‌اند.

اما این بار هم صاحبان قدرت مرتکب اشتباهی می‌شوند که در برخورد با فعالان سیاسی مرتکب شده بودند و آن این گمان غلط است که با گرفتن سرشاخه‌ها می‌شود بدنه را به سکوت واداشت. این بار بدنه مستقل دانشجویان سراسر کشور خبرهایی را مبنی بر برخورد جدی با کودتاگرانی که سعی در حذف و تصفیه اساتید داشته باشند منتشر کرده‌اند. بر اساس اطلاع خبرنگار موج سبز آزادی، بدنه دانشجویی در دانشگاه‌های سراسری و آزاد برنامه‌ریزی‌هایی به این منظور انجام داده‌اند و در صورت وقوع این اتفاق، موج اعتصابات گسترده و تحصن‌ها در دانشگاه‌های سراسر کشور آغاز خواهد شد.

این اتفاقی است که بیست و پنجم خرداد و پس از آن نیز رخ داد. این «مردم» بودند که به خیابان‌ها آمدند تا رایشان را پس بگیرند. حالا هم این «دانشجویان» هستند که نخواهند گذاشت اساتیدشان قربانی سیاست‌های دولت کودتایی احمدی‌نژاد شود. آنها پررنگ‌تر از همیشه در صحنه خواهند بود تا نشان دهند دستگیری فعالان دانشجویی هم تاثیری بر بدنه جنبش دانشجویی نخواهد داشت، همانطور که حبس و تبعید و شکنجه فعالان سیاسی باعث نشد جنبش سبز به محاق رود. [برگشت]

#### ۳) اخبار دانشگاهها - ده نفر از دانشجویان دانشگاه خواجه‌نصیر به کمیته انضباطی احضار شدند [۵:۳۸ صبح چهارشنبه، ۴ آذر ۱۳۸۸]

در پی اعتراضات روزهای اخیر دانشجویان دانشگاه خواجه نصیر نسبت به تاووم بازداشت غیرقانونی علی پرویز و سهیل محمدی دیروز ده نفر از دانشجویان دانشگاه خواجه نصیر به کمیته انضباطی احضار شدند. به گزارش موج سبز آزادی به نقل از فعالان دانشجویی، از این دانشجویان

شست.

زیدآبادی چه به آنجا برود چه نرود، قرار گرفتن نام او در کنار نام گناباد، آن شهر را مبین همه ما کرده است و به داشتن این سرزمین افتخار می‌کنیم. گناباد عزیز! اگر میهمان عزیز بر تو فرود آمد ... گرمی‌اش بدار و بدان که او با قدمش بر خاک تو دل‌های سبز و دردمند اما سرشار از امید ایران سبز را نیز با خود خواهد آورد. سبز شو و او را عزیز بدار و خودت نیز بر حیات تازه‌ات ببال. [برگشت]

## ۶) برای تیرسازی‌های دروغ خبرگزاری کودتا [۳:۵۲ صبح چهارشنبه، ۴ آذر ۱۳۸۸]

خبرگزاری فارس که برای اثبات عدم تقلب در انتخابات و توجیه رخدادهای پس از آن به هر حشیشی متوسل می‌شود با استناد به مناظره مکتوبی که در وبلاگ شخصی اینجانب انجام یافته است در تاریخ ۸۸/۹/۱ خبری با این تیتیر را منتشر کرده است: در مناظره‌های مکتوب با مسعود رضائی صورت گرفت؛ پذیرش قانون‌شکنی موسوی توسط مزروعی و آورده: خبرگزاری فارس: علی مزروعی در مناظره مکتوب با مسعود رضائی این نظر را که موسوی بایستی قانون را می‌پذیرفت و دلایلی که برای ابطال انتخابات عرضه می‌کند بی‌مبنا است، پذیرفت.

علی مزروعی عضو دفتر سیاسی جبهه مشارکت با اشاره به این موضوع و اعلام این‌که تیتیر و خبر این خبرگزاری اساساً جعلی و دروغ است طی یادداشتی در نوروز اظهار داشته است: "هرچند مخاطبانی که در پی کشف حقیقت اند با مراجعه به متن کامل مناظره انجام شده درمی‌یابند این تیتیر و خبر سازی هرگز از متن و محتوای مطالب بنده در نمی‌آید اما خواندن همین متن خلاصه منتشره در خبرگزاری نیز حاکی از تحریف و ساختگی بودن این تیتیر دارد و متأسفانه آنچه که در مورد سایت نوروز نیز نوشته واقعیت نداشته و این مناظره هیچ ارتباطی با این سایت ندارد و طبعاً در کشوری که دروغ گفتن سنت جاری دولتمردان و حامیان‌شان شده است و هیچ هزینه و بازخواست دنیایی در این باره وجود ندارد."

مزروعی در ادامه می‌گوید: "دستگاه قضا نیز بجای متهم یقه شاکی را می‌چسبد چاره ای جز تکذیب چنین نسبتی ندارم و فکر هم نمی‌کنم که اینگونه نسبت دادن‌های دروغ و ناروا مشکلی را برای دروغ سازان حل کند یا انجام تقلب در انتخابات را در اذهان عمومی منتفی سازد و اینگونه برخورد ها فقط می‌تواند نشانه افلاس و ورشکستگی سیاسی سازندگان‌شان باشد که می‌خواهند با توسل به هر حشیشی خود را از غرق شدن نجات بخشند در حالیکه جنبش سبز براه افتاده بدنال موسوی برپایه آگاهی تک تک اعضای آن شکل گرفته و وقعی به اینگونه تیتیر و خبرسازی‌ها ی دروغین نمی‌نهند و راه سبز امید را به پیش می‌برند."

این عضو دفتر سیاسی جبهه مشارکت می‌افزاید: "اگر انتشار اینگونه خبرسازی‌های دروغ برای اقناع طرفداران دولت برای مقابله با موسوی و جنبش سبز است که نمی‌دانم چقدر می‌تواند ساختن اینگونه خبرها از زبان امثال بنده، که از سوی این خبرگزاری همچون دوستان دربندم به دهها اتهام متهمیم که کمترین اش تلاش برای انقلاب مخملی و ... می‌باشد، برای اقناع آنان مفید باشد مگر آنکه از نظر گردانندگان این خبرگزاری هدف، وسیله را توجیه می‌کند و برای توجیه همه خطاها و اشتباهاتی که توسط حاکمیت پس از انتخابات انجام گرفته است باید متمسک و متوسل به چنین خبرهای کذبی از زبان امثال بنده شد تا انجام آن خطاها و اشتباهات کمی قابل توجیه شود."

مزروعی در پایان آورده است: "به هر حال بنده شکل و محتوای این خبر را تکذیب می‌کنم و براین باورم که آقای موسوی راهی را پیموده است که باید می‌پیمود و آن دفاع از میزان بودن رای ملت است که من نیز در پیمودن اینراه همراه هستم." [برگشت]

## ۷) زاکانی: اگر مدارک را رو کنیم، مرتضوی می‌رود و با برف سال آینده

هم پایین نمی‌آید [۳:۳۷ صبح چهارشنبه، ۴ آذر ۱۳۸۸]

علیرضا زاکانی، نماینده مجلس، عضو کمیته پیگیری وقایع پس از انتخابات و از متهمان فجایع کهریزک، روز سه شنبه در واکنش به اظهارات تازه سعید مرتضوی گفت: مرتضوی دستور قضایی کهریزک را صادر کرده بود و من برای صحبت‌هایم مدرک دارم.

به گزارش رادیو فردا، زاکانی با اشاره به این‌که پیشتر گفته بود سعید مرتضوی طبق دستور آیت الله شاهرودی «متولی این امر بوده که افرادی به کهریزک برده شوند»، می‌گوید: همچنان «بر حرف خودم هم هستم». وی همچنین سعید مرتضوی را تهدید کرد در صورتی که از وی شکایت کند، وی مدرک خود را در دادگاه مطرح خواهد کرد.

علیرضا زاکانی در این زمینه گفت: «مرتضوی یک بار به کمیسیون مجلس آمد من چیزی گفتم که او گفت من همین امشب شکایت می‌کنم، من جلوی نمایندگان گفتم خواهش می‌کنم برو از من شکایت کن ولی او این کار را نکرد. مرتضوی می‌داند که چه مدارکی دست من دارد که اگر من آن را در دادگاه بگویم می‌رود و با برف سال آینده هم پایین نمی‌آید.»

به دنبال تغییر رییس قوه قضاییه جمهوری اسلامی ایران، سعید مرتضوی نیز از دادستانی تهران رفت و به معاونت غلامحسین محسنی اژه‌ای، دادستان کل کشور، منصوب شد.

در جریان وقایع پس از انتخابات ریاست جمهوری ایران، تعداد زیادی از کسانی که در تظاهرات مسالمت آمیز بازداشت شده بودند، به بازداشتگاه کهریزک در جنوب تهران منتقل شدند که سه تن از بازداشت شدگان به دلیل فقدان رسیدگی‌های پزشکی جان خود را از دست دادند. محسن روح الامینی، فرزند عبدالحسین روح الامینی، مشاور محسن رضایی و رییس سابق موسسه پاستور، و امیر جوادی فر از جمله زندانیانی بودند که در این بازداشتگاه جان خود را از دست دادند.

پس از انتشار اخباری درباره مرگ زندانیان، رهبری روز پنجم مردادماه دستور بستن این بازداشتگاه «غیر استاندارد» را صادر کرد. پس از بسته شدن این بازداشتگاه برخی مقام‌های انتظامی اعلام کردند که مسئولان خاطی این حائنه تنبیه و عزل شده‌اند ولی جزئیات بیشتری در این مورد ارائه نکردند. این در حالی است که خبر مرگ رامین پوراندراجانی، پزشک بازداشتگاه کهریزک، در هفته اخیر موضوع این بازداشتگاه را بار دیگر در صدر خبرهای مهم سیاسی قرار داده است.

هفته گذشته چند تن از نمایندگان مجلس ایران با مشکوک خواندن مرگ رامین پوراندراجانی تاکید کرده بودند که این موضوع را پیگیری خواهند کرد. در همین حال، به گزارش خبرگزاری فارس، سعید مرتضوی، در واکنش به اظهارات اخیر علیرضا زاکانی گفته است که «ایجاد تنش را به مصلحت نمی‌دانم». مرتضوی، علیرضا زاکانی را فردی «بیمار» توصیف کرده است که به گفته او، «دوست دارد با دیگر افراد درگیر شده و تنش ایجاد کند».

دادستان سابق تهران افزود: "در خصوص اظهارات ایشان بهترین راه حل سکوت است و پاسخ بنده همان است که قبلاً اعلام کردم و البته مطالب ایشان کاملاً کذب و بی‌معنا است." سعید مرتضوی در دوران حضور هفت ساله خود در دادستانی تهران، دستور توقیف تعداد زیادی از روزنامه‌ها و نشریات اصلاح طلب را صادر کرد و همچنین متهم شده است که در قتل زهرا کاظمی، روزنامه نگار ایرانی - کانادایی که هنگام بازداشت روی داد، دست داشته است. [برگشت]